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főzése 

(Bukarest) Averescu marsall pártja, a 
néppárt vasárnap délelő-t népes gyülést tar 
tott az Eioria termében. A gyülésen, amit 
Trancu lasi ismeretes levele miatt nagy iz- galom előzött meg, több ezren vettek részt. 

Tranca lasi Ötepiiiseanu Negulescu és 
mások felszólalásai után, Averescu marsall 
artott beszédet és olyan kijelentéseket tett amik valósággal a szenzáció erejével hatott. 

=- Nálunk - mondotta Avereseu mar- 
sall = nem az förténik, ami kell, ha- nem ami jobban etszik. 1930-ban, ami- 
kor Belinzonába mentem, egvetlen in- dok vezérelt: az ésszerüség és az alkot mány tisztetete. Mi most alkotmányos- dit játszank, az ország nem egyébb, mint egy karikaturája az alkotmányos 
államnak. Nyiltan kimondom, hadd hali 
ják meg e terem falai, sőt az ország ha 

hoz és katonákhóz, 

(Bukarest) Az Averescu párt tegnapi ! yülésével egyidejüleg Averescu mar- all apjában kiálltványt intézett az „Indrep oz an a birói kar és a hadsereg tagjai uka elszólitja őket hogy ne hagyják ma ény reSszioónálni és ne térjenek el a tör- Ayes kötelezettségeiktől. 

a választási 

öi i szétforgácsolva, felaprózva, iejetlenül ál 
ak a 

választások küszöbén. Az igazság- 
miniszteriumban müködő központi vá- 

Averescánusok 
és nemzetipártiak össze- 

a király jelen- 
létében 

Katonaság oszlatta szét a tüntetőket.- Avereseu marsall küzd az alkotmányért - Felvonulás a kiralyi palota előtt 

tárain is tul, hogy nem szünök meg 
küzdeni a mai rendszer ellen, nem r1ás- 
ért, csak azért, hogy visszaállitsam az 
alkotmányosságot. 
A gyülés végeztével a résztvevők a ki- 

1ályi palota elő vonultak. hogy a nemzeti 
parasztpárt mult vasárnapi felvonulásához 
hasonlóan tüntessenek. 

A király megjelent az erkélyen és fo- 
gadtla a hodoló felvonulást, 

kisvártatva azonban feltünt a nemzeti 
rasztpártiak egy nagyobb csoportia, 
szintén tüntetést akartak rendezni. 

A két szemben álló politikai csoport a 
király szemelátlára csaknem egymás- 
nak rontott, de a gyorsan kivonuló 2n- 
tondság feloszlatta mindkát Csoporto: s 
elejét vette a kircbbani késziülő vereke- 
désnek. 

pa- 
akik 

verescu marsall kiáltványt intézett a birák- 
hogy a választáson 

teljesítsék kötelességüket 
- Még ha - iria a marsall valame- 

lyik önök közül, amiben nem hiszek, meg- 
tántorodna a presszióval szemben, arra ké- 
rem, hogy abban a pillanatban lássa maga 
előtt a haldokló hazát és tegyen lelkiisme- 
rete szerint. Isten önöket ugy segélje. 
te he . 

Negyvenkilenc párt indul 
küzdelembe 

tikai ténye- ] Jasztási bizottság ezideig 40 választási jé. 
let osztott ki. 

49 párt, irakció, ligaegyesület és más 
szervezet feni a kését a választásokra. Mi 

lesz, ha ezek julius 17-én egymásra rohan- nak? 
Egyelöre igyekezzünk felsorolni őket: 
1.) Nemzeti parasztpárt, 2.) Duca féle li berális párt, 3.) ( eorge Bratianu liberális pártja, 4.) Lupu parasztpártja, 5.) Stere de- mokrata parasztpártja; 6.) J. Th. Floreéscu demokrata liberális pártja, 7.) Konzervativ párt, Grigore Filipescu. 8.) Néppárt, Averes cu, 9.) Nemzeti agrárpárt. Goga, 16.) Nem- zeti egység (Argetotanu-Jorga), I1.) Szo- ciáldemokrata párt, 12.) Kommunista párt, 13.) Magyar Gazdasági Szövetség, 14) Ma gyar Párt,15.) Zsidó párt, 16.) U. E. R. (Kar tellben a szilvatermelőkkel) 17.) Zeire Zion (szociálista zsidók. Kartellben a zsidó párt- tal) 18.) Német Párt (Kartellbe a kormány- nyal) 19.) Független svábok, 20.) Ukrán föld miüvespárt, 21.) Ukrán nemzeti párt, (22.) 

Független szociálisták (Dr. Gherlerter) 23.) 
L. A. N. C. Cuza, 24.) Vasgárda, 25.) Nem- zeti szociálisták (St. Tatarescu. Kartellben Cuzával) 26.) Kamatellenes liga, 27.) Hitle- rista németek (Fabricius) 28.) Polgári blokk (Gr. Fortu) 20.) Földmüvesek pártja (Bar- descu dr.) 30.) Liga Agrara Garofield. 31.) 
Sfatul Negustoresc, 32.) Federatia Economi ca, 33.) Uniunea Prunarilor, 34.) Gyógysze- 
részek orsz. egyesülete. 37.) Kisiparosok e- 
gyesülete, 36.) Erdélyi kisiparosok egyesü. lete, 37.) Erdélyi vendéglősök és korcsmá- rosok egyesülete, 38.) A kereskedelmi alkal! mazottak orsz. egyesülete, 30.) A brailai 
gazdászok tanácsa, 401) Autóveztők orszá- 
gos egyesülete, 41.) Condrus (független je- 
lölt Mármarosban) 42.) Manoilescu csoport ja, 43.) Agrár Szövetség, 44.) Bolgár Nem- zeti párt, stb, stb. 

A kimondottan speciális célokért küzdő 
alakulatokon kivült felsorolt csoportok, külö 
nösen az ugynevezett kormányzópártok, a- 
zok, amelyek a legádázabb ellenfélként álla 
nak szemben egymással, alig képesek az el- 
lenfelüktől megkülönböztetni programmju- 

sulyos visszaélések 
derültek ki a gabena- 
prémium kivitelénél 

(Bukarest) Az elmult rezsim alatt heva 
zetett ezxportprémiumok kifizetésénél 
mint a bizalmasan megindult vizsgálat már 
is megállapitotta - számos visszaélés töt- 
tént. Számos képviseló is bele van keverve, 
akik gyakran köbenjártak, hogy illetéktelen 
személyek prémiumhoz jussanak, masok pe 
dig az avportőröknek sokkal nagyobb pré- 
miumokat jutattak , mint amennyi megilet- 
te volna őket. A vizsgálatot most szélesebb 
körre terjesztették ki és valószinünek tart- 
ják, hogy néhány napon belül letartóztatá- 
sok is lesznek. ..



A dunai államok szövet- 
megvalósulásá- 
Európa : 
ndja Vai 

ségének tól túga 

2 

sorsa 

Románia miniszterelnökének érdekes nyilatko- 
zatai a lelegyverzésről, a jóvátételekről, az orosz- 
román szerződésről és a dunai konfederacióról 
egy párisi lapban 

(Páris) A Llntrensigeant cimü nagy 
irancia lap bukaresti tudósitója érdekes in- 
teriut folytatott Vaida román miniszterelnök 
kel az aktuális külpolitikai problémákról. 

- Mi a véleménye a miniszterelnök ur 
nak a lefegyverzési konferenciáról2 - kér- 
dezte az uiságiró. 

- A ifegyverkezés sulyosan megterheli 
az országok költségvetését, de ennek elle- 
nére a valóságot kell szemünk előtt tartani 
és a „primum vivire" jelszót. Az Oroszor- 
szággal szomszédos államok egyetlen lehet 
séges politikai fennmaradásának biztositá- 
sa, filozofálni ráérünk azután is. 

A román-orosz megnemtámadási pak- 
tumra vonatkozólag Vaida kiielentette hogy 
Romániának nincs támadási szándéka sen- 
kivel szemben. A román néplélektől távol áll 
sz ilyen gondolat. Akármilyen heves politi- 
kai harcok dulnak is az országban. minden 
párt szolidáris, ha a békepolitika fentartásá- 
ról van szó. 

A jóvátételekre vonatkozólag Vaida ki- 
jelentette, hogy ha a nagyhatalmak pénz- 

ügyi támogatásban hajlandók részesiteni Ro lA 
mániát, ugy a román állam nem zárkózik el 
egy átmeneti formula elől, amely elősegit- 
heti a jóvátételi kérdés végleges megoldá- 
sát. Románia azonban, amely annyit szenve 
dett a háboruban, nem mondhat le a jóváté- 
telekről, mert nagyon sok még a gyógyu- 
lásra váró seb. 

Végül a dunai államok szövetségéről ba 
szélt Vaida és kijelentette. hogy sulyosan 
tévednek azok, akik az együttmüködés szuk 
ségében érvet látnak a békeszerződések re- 
viziója mellett. 
- Közép- és Keleteurópa államai kö- 

zött létreiövő megegyezés emcsak az érde- 
kelt államok éredekeit szolgálná és a közel- 
vagy távolabbi jövőben egész biztosan meg 
is valósul. A közgazdasági szükségek miatt 
ujból tárgyalás alá veszik a problémát, ame 
lyeknek megoldásától függ kontinensünk iö 
vője. ! 

Végül Vaida dicsérőleg emlékezett meg 
Herriot francia minisztrelnök müködéséről. 

Két pénzügyi szakértő jön Romániába 

(Bukarest) Genfi távirat szerint a Nép- 
szövetség pénzügyi bizottsága meghatalmaz 
ta elnökét, Suvich olasz delegátust. hogy 

teljes mértékben tegyen eleget Románia ké- 
résének és a Népszövetség küldjön ki pénz- 
ügyi szakértőket a pénzügyi helyzet áttanul 
mányozására és megfelelő ujjászervezési ja 

vaslat készitésére. - A kormányhoz érke- 
zett információk szerint a népszövetségi 

szakértők julius 5-én érkeznek Bukarestbe. 
Ezzel kapcsolatban a külügyminiszteri- 

mn alábbi közleményt bocsáitotta ki: 

- Csak két szakértő jön Romániába. 

Avenol és Pani olasz szakértők. Niemayer 
akinek a pénzügyi bizottságban elnökölnie 
kellett volna, nem jöhet Bukarestbe, mert 
ausztriai megbizatásai visszatartják. 

Nagy erővel indult meg a választási 
propaganda Biharmegyében 

(Nagyvárad) A tegnapi vasárnapon a 
választási harc egész Biharmegyében nagy 
erővel indult meg Képviselőjelöitek töme- 

gei lepték el az egyes községeket, autók szá 

guldtak keresztül kasul a megyében és folyt 
a propaganda. Valamennyi párt erősen ki- 
vette részét a munkából: 

Csütörtökön van a jelölőliszták benyuj- 

tásának utolvó napja. Addig valamennyi lis 

tának el keil készülnie. A nemzeti paraszt- 
párti liszta végleges összeállitása céljábél 
dr Crisan György, pénzügyi alminiszter va- 
sárnap éjjel Nagyváradra érkezett és ma döl 
el véglegesen, kiket jelöl a nemzeti paraszi- 
párt. 

Zzidópárti választógyülés 
Nagyváradon 

(Nagyvárad) Az egyesült zsidó párt va 
sárnap délelőtt tartotta meg választó gyülé 
sét a Lloyd helyiségében. A gyülésen Mittel 

Dr Gyártfás Elemér képviselőjelölt ma este 

mann Jakab elnökölt, majd dr. Klein Miksa 
és dr Fischer Józeet fejették ki a zsidó párt 
piogrammiját. 

Váradon mond programbeszédet 

(Nagyvarad) A Magyar Párt országos ! ság körében óriási 

nevü képviselőjelöltje ma este 8 órakor tart 

ja meg progyammbeszédét Nagyváradon: A 

gyülésen fel fog szólalni Hegedüs Nánudor 

képviselőjelölt is. A gyülés iránt a magyar- 

2 OLDAL. 

érdeklődés nyilvánul 
meg. 

1dőjáras 

A szél gyengülése, egyes helyeken zi- 
vataros esők. Átmenetileg keleten is csök- 
ken a meleg. 

SZa MTAGI k isza Kálmin 
gról férfi holtteste talált. A holttest már , 
lásnak indult. Öltözetéből arra lehet követ 
keztetni, hogy módosabb körökhöz tartozo 
A holttest mellett orvosságos üveget talál 
tak. amiből öngyilkosságra következtetne 
de az öngyilkos életkorát nár nem tudtát 
megállapitani. 

250 ezer lejt lo, 

(Karánsebes) Néhány nappal ezelőtt Vic 
toriu Ferenc, helybeli kereskedő üzletéből is 
meretlen tettesek elloptak egy táskát, ami- 
ben 250 ezer lei volt. A tolvajokat sikeres 
nyomozás után elfogták. Az egyik karáns. 
besi komiszárnak ugyanis feltünt, amikor a 
narhavásártéren egy kupec azzal ajánlotta 
tehenét eladásra, hogy egy falujabeli cigány 
S ezer leit is igért érte. A rendőrtiszt érdek 
lődni kezdett a cigány után, maid kiment a 
faluba és letartóztatta a bőkezü mórét, aki 
beismerte, hogy ő lopta el a 250 ezer leit 
A pénzt 8 ezer lei hiányával meg is talájták 
nála. 

Napszurás ért egy nagy- 
báródi fiut 

ba tegnap teszállitották Durovitz Imre 15 

éves nagybáradi fiut. A szerencsétlen fiu, 
aki 10 nappal ezelőtt lett operálva és elbo- 

csáitva a kórházból, napszurás érte és sebe 

kiiult. Életveszélyes állapotban szállitották 
be a kórházba. 

*vvvvv vvv vvvvv 

RADIOMUSOR 
KEDD: 

zenekar. Könnyü és román zene. 6.20 Or. 7. 
Rádiózenekar. 7.45 Nielsen 
énekesnő. 8.05 Rádiózenekar. 

BUDAPEST. 9.15 A rádió háziotösének 

3.30 Meseóra, 5. Orbán Sándor magyar nótá- 
kat énekel hódmezővásárhelyi Szénási Cuszti 
cigányzenekarának kiséretével. 6. A magyar 
sajtó ideáljai. Dutka Akos előadása. 6.30 A 
Wekertelepi Dalkör hangversenye. Veézényel 
Winkler Rezső. 715 Berky Lili és Gózon 
Gyula estje. Kisér Kurina Simi és cigány 
zenekar. 815 A Broadway Boys jazz-zenekar 
hangversenye a felsőmargitszigeti Tarján- 
étteremből. Vezetők Trinsher Alfréd és Asz- 
kemazy Erik. Enekel Siderszky Brunó. 9.15 

Zongora-hegedüszonátak. Előadja Stefániei 
Imre és Zathureczky Ede. 10.15 Időjárás- 
jelentés. Majd: Ölnegyedóra könnyüzene. A 
BudapestiHangverseny Zenekar hangversenye 
Vezényel Unger Ernő Utána: Sovánka Nándor 
és cigányzenekarának zenéje a Baross káve 

házból. 

Teriessze 
éés olvassa Erdély 

váradlegolcsóbb 
napilapjat, az 

ERDELYI MAGYARSAGOT 
.................. 

juLIUs 5 

(Nagyvárad) A biharmegyei közkérház 

BUKAREST. 11. Gr. 12. Gr. 4. Motcol 

Karen Mária 

hangversenye. 11.15 A rádió ifjusági félőrája 
12.05 A Mándits szalónzenekar hangversenye. 

Időjelzés,hirek. ügetőversenyeredmények. 9.30 

az. 
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dőtt k 
Amikor a 

ki az uccán megveri a nőket, teljes erővei 

a omozaz a rendőrség. A nyomok arra mu- 
nnak, hogy a szadista rém 
14 Kecskemét alvilágában kéteshirü nők kö 

zött él. Valamikor jómódu ember volt, 
de lezüllött. 
Még mindig azonban elég pénzzel rendel 

kezik. Az alvilágban nagy a becsülete és a 
mnők versengenek érte. Merészsége nem is- 
mer határt. Esténként a Katona Józsei park 
bán, ahlo ilyenkor száz és száz ember sétál, 

megielenik és 
négyszer ötször is átöltözködik, 

ugyhogy lhetetlenség felismerni a páldátla- 
mul ügyes utonállót. Hatalmas szemölcs ala 
ku anyajegyét, amely árulója lehetne, arc- 
szinü ftestékkel keni be. 
regnap éjjel a park mellett megkorbá- 

csolt egy csinos munkáslányt. 
gvyvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv AAAAAA vvYV 

Albrecht főherceget 
Pesten meg akarták ölni 
A merényletterv tettesei már a rendőrségen vannak 
(Budapest) A magyar fővárosban óriási 

feltünést keltett a hir, hogy Albrecht főher- 
ceg ellen merényletet terveztek. A főherceg 
ugyanis szombaton megjelent a főkapitány- 
ságon, ahol bejelentette, hogy feltétlenül hi- 
teles dokumentum jutott a birtokába, amely 
szerint őt meg akarják ölni. 

A feljelentéssel kapcsolatban a főherceg 
elmodotta, hogy szombaton délelőtt egy le- 
velet kapott, amelyből kiderült, hogy né- 
hány ember az ő megyilkolását határozta el 

öt évig elevenen bezárva tartotta egy ko- 
norsóban nyomorék férjet, majd ugy meg- 

verte, hogy megőrült és megvakult 
a szerencsetlen 

Egy Bukarestben lakó magyar asszony rémtette 
(Bukarest) A bukaresti rendőrség meg- 

döbbentő felfedezést tett. Letartóztattak egy 
bukaresti magyar asszonyt, 
pitották, hogy 

5 éven át kaporsóban zárva tartotta 
nyomorék fériét és oly kegyetienül meg 
kinozta, hogy a szerencsétien embe" be 
leőrült a verésbe. 

Férje elvesztette szeme világát is. 
Nagy Iajos kömüves iparos évekkel eze 
öltözött Bukarestbe feleségével együtt 

a viszonyok rosszabbodni kezdtek, 
Nagy kiadta albérletbe egyik szobáját. Egy felfer nevü mechanikus vette ki a szobát, 
akível Nagyné összeszürte a levet. Nagy 

este rajtakapta hütlenségen feleségét és mikor rájuk akarta törni az ajtót, egy vas- 
arab a lábára esett és béna maradt. 

Ettől kezdve a szerencsétlen ember éle 
ságos pokollá vált. Felesége ütötte- 

akiről megálla- 

kinozta. Később már a szomszédok 
miük is feltünt a dolog és el kellett költöz- 

Ezideig még ismeretlen régebbi támadá 
sairól is még mindig futnak be a feljelenté- 
sek a rendőrséghez. Az áldozatok száma ed 
dig 38 nő. Nagyköröste is átjár garázdál- 
kodni az illető - ugyannyira, hogy a nagy 
körösi rendőrség is bekapcsolódott a nyomo 
zásba. Kitünt, hogy ott már egy évvel eze- 
lőtt garázdálkodott. 

(Nagykörös) A mult hét óta egy bicik- 
lis fiatalember tartia izgalomban Kecske- 
mét lakósságát, mert egy gumibottal in- 
zultálja az uccákon járó hölgyekt. Most ez 
a beteges mániától üldözött ember teltünt 
Nagykörösön is. Több feljelentés érkezett 
ellene a rendőrségre. Nagykörösön maid- 
nem kézre is került, mert 

egy orvosnövendék a szolnoki uton ke- 
ékpáron utána ment és feltartóztatta, de 

aztán elengedte. 

A levelet átadta a rendőrségnek és a fel 
sőháznak bejelentette mentelmi jogának 
megsértését. A merényletet külföldi állam- 
polgárok határozták el és azok is hajtották 
volna végre. 

A rendőrség a tettesekt már el is fogta 
A főherceg még elmondotta, hogy tisztára 
személyi bosszuból akarták őt eltenni láb a- 
lól. 

Nagyné továbbra is együtt élt Pfeifer- 
rel, de az uj lakásban valóságos örömházat 
rendeztek be, öt prostituáltnak adott lakást 
és lelketlenül kihasználta a szerencsétlen te 
remtéseket, az egyiket addig kinozia, mig 
meghalt. Az ördögi nő ekkor bejárta az ösz 
szes nyilvános házakat és a temetésre pénzt 
kodult össze. A temetés alkalmával a házbe 
iiek benyitottak Nagyék konyhájába is és 
ott szörnyü felfedezést tettek. A nyomorék 
féri egy gyanutlan koporsóban feküdt és a 
kinzásoktól maár nem volt emberi formája: 
felesége ugy elverte, hogy beleőrült és meg- 
vakult. 

A szomszédok feljelentést tettek a ren- 
dérségen, amely, miután megállapitotta a 
szörnyü tényállást - letartóztatta Nagynét 
a női vámpirt és szeretőjét, Pfelffert. 

Az emberroncs Nagyot az őrültek házá- 
ba internálták. eyi 

Pfeiffer azzal védekezik, hogy nem tu- 
dott szabadulni Nagyné hipnotiküs varázsa 

ki 

foglták el Mos! Nagykőrösre tette át székhelyét 

(Kecskemét) A kecskeméti botos rémet / 

Budapest érdekes vendégei 
(Budapes) Világszerte ismertnevü uta- 

sok is jártak a legutóbbi napokon Budapes- 
etn. Rangreitve, teljes inkognitóban tartóz- 
kodott Budapesten II. Vilmos excsászár e- 
gyik fia, aki négy napig vidéken is vadá- 
szott. - Másnap érkezett az Im Westen 
ninehtse neues szerzőie, Erich Maria Re- 
mardue, aki autón jött és ment tovább dél 
felé s közben nemcsak a fővárost, hanem a 
Balatont is megnézte. - Nehru asszony, az 
indiai feministák vezetője Londonból jött 
ide és angolnyelvü előadást tartott. Ugyan 
akkor Ingeborg Walin asszony. a svéd ház- 
tartási iskolák felügyelője és a férfiakkal 
való teljes egyenjoguságáról tartott előadást 
- Derby lord, - anglia egyik leghatalma- 
sabb vagyonu notabilitásának fia két teljes 
hétig. tartózkodott Budapesrten Érdekes 
vendégei vannak a Dunapalotának most is, 
nira itt van Leonard Ingrams bankár (Kens- 
bury), aki mindig a saját repülőgepén érke- 
zik ide, továbbá egy hét óta Anynsley Green 
well, a kiváló londoni direktor és jJames 
Gannon, az ismertnevü amerikai bankár. - 
Paul Morand, a hires francia iró és Miss Eu- 
rópa, az athéni Diplioraku kisasszony után 
ugyancsak repülőgépen érkezett, de több 
napra, Miss Délafrika. - Csak 48 órára jött 
de majdnem két hetet töltött Budapestea 
Girga Bajpai indiai diplomata, aki Genfben 
a Népszövetségnél képviseli hazáját. Annyi- 
ra megtetszett neki Budapest, hogy nem 
győzte fényképezni feleségével együtt, aki 
nemzeti viseletben jár, homlokán karmintes 
tékes pont piroslik. orrában nagy brilliáns- 
kő csillog. 

Egy detektiv agyonlőtt egy 
szerb képviselőt 

(Belgrad) A Nisből érkező jelentések vé 
res eseményről számolnak be. Ma Nisbe ér- 
kezett Jovanovic Lonja, volt demokrata kép 
viselő, akit annak idején a Radics ellen el- 
követett merénylet előkészitésével vádoltak 
A képviselőt az állomáso szolgálatot teljesi- 
tő Propic detektiv tartóztatta fel és átakar- 
ta vizsgálni csomagjait. Jovanovic tiltako- 
zott, éles szóváltás, majd verekedés kelet- 
kezett. amelynek folyamán a detektiv revol 
vert rántott és sziven lőtte a volt képviselőt 
A vizsgálat folyik. 

Vándorcigányok agyon- 
vertek egy elrabolt 
gyermeket 

(Szabadka) A közeli Pasutet községben 
vándor cigányok elrabolták Kristót András 
gazdag földbirtokos 4 éves kisfiát, akiétt 
váltságdijat akatak kicsikarni. A gyetmek- 
rablást észrevették és üldözni kezdték a ci- 
gányokat. A román határ közelében a besti. 
ális cigányok fejszévei agyonverték a gyeri 
meket, akinek holttestét jugoszláv területen 
hagyták, majd átszöktek Romániába. 

Borbélyok éles harca 
egymás ellen 

(Kiskunfélegyháza) Hosszu nyilt levél 
adja tudtul az egyik helyi lap hasábjain Fé- 
legyháza város közönségének, hogy munká- 
ba lépett Félegyházán a borbélykartell. ami 
ről eddig sehol sem halottunk ebben a gaz- 
dasági válságos, kinkeserves világban. Hát, 
az történt Félegyházán, amint Szarvas Im- 
re borbélymester irja nyilt levelében. hogy a 
mai nehéz viszonyokra való tekintettel le- 
szállitotta a borotválást 10 s a haivágást 20 
filérre, tekintettel arra, hogy az üzlete egy- 
szerü munkáslakta vidéken van. Természe- 
tesen a kollegák azonnal kartellbe tömörül- 
tek az árrontás kivédésére és hogy megmu 
tassák, hogy ők is tudnak olcsón dolgozni, 
Szarvas borbélymester szomszédságában, a 

lig a negyedik házban közös költségen egy 
uij üzletet nyitottak és még az uccai fára is 
kiakasztották a szenzációs reklamor boro.- 
válás 6 fillér, nyirás 10 fillér. Hát igy doigo- 
zik a borbélykartel! - lefelé Kiskuntélegy- alól, mert az asszony őt is üldözte és min- 

den keresetét elvette. háza városában. 
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Egy milliárd dollarban állapitották meg 
a hitelező nagyhatalmak a nemet jóvatétel 

ik me 

Vasárnap nyuitották át a németeknek a hitelező nagyhatalmak 
memorandumát, amint 

(Lausanne) Vasárnap délelőtt átnyuitot 
táka német delegációnak az ct hitelező hata 
lom memorandumát, amely a németek által 

fizetendő jóvátétel összegét 
négymilliárd kéttized millió aranymár- 
kában, vagy egy milliárd dollárban 

állapították meg. A memorandum kifejti, 

azok visszautasítotlak 

hogy 3 év mulva állapitják meg, hogy a 
pénzpiac alkalmas-e atra, hogy Németor- 
szág kötvényeket bocsásson ki. ; 

A német delegáció tagjai visszautasitot- 
ták az ajánlatot. a 
Mac Donald ujból öszehivta a hitelező 

nagyhatalmakat értekezletre. 
vvvvevvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvyvvevvvvvvvvvvvvvvvvvvvevv 

Vasárnap temelték el véglegesen 
ancia miniszlerelnököt 
szülőfalujában 

Herriot tartotta a gyászbeszédet 

(Bécs) Vasárnap ment végbe Briand vég 
leges temetése. A keporsót délelőtt autén 
szállitották Briand szülőfalujába, ahol lezai 
lott a temetési ünnepség A kis falusi ternető 
szüknek bizonyult a gyászoló közönség beic 
gadására és igy a sirnál csupán a kormány 

és a család tagiai foglaltak helyet, a többi 
AAAAAAA ' 

előkelőség számára a temető közelében álli: 
tottak fel tribünt. A gyászszertartás végez- 
ével, az egyetlen beszédet Herriot írancia 
miniszterelnök tartotta, aki fenkölt szavak 
ban méltatta a nagy írancia államfériiu miü- 
ködését. r ; . 

ce 

.. 

vvvvvvvvvvevvvvevvvev 

Két cári katonatiszt akarta eltenni láb 
alól Albrecht lőherceget Budapesten 

A toloncházból csempésztek ki levelet 

(Budapest) Lapunk más helyén számo- 
lunk be arról a merényletről, amelyet A h- 
recht főherceg ellen akartak elkövetni és el 
akarták tenni őtet láb alól. A rendőri nyomo 
zás a készülő merénylet ügyében a követke 
zőket állapitotta meg: 

Pechner testvérek, két volt cári katona- 
tiszt, akik a toloncházban vannak őrizetten 

.. . 

kicsempésztek egy harmadik emigránshoz 

egy siírirozott levetet, amelvyben az állt. 
hogy az Albrecht főherceg eheni nierénylet 
elő van készitve és végrehajtható. Ennek a 
levélnek alapján a rendőrség minden intéz- 

kedést megtett, hogy a merényletet megaka 
dályozza. 

vvvvvvvvvvevvvvero 

Kidobott egy tanárt az osztály- 
ból az érettségi bizottság elnöke 

Kinos botrány két prolesszor között egy regáti városban 

(Ramnicul Valcea) Ramnicul Valcea vá 

rosban kinos botrány játszódott le érett- 
ségin. P. Cancel a bizottság elnöke felszóli- 
totta a hallgatóságot, hogy maradion csend 
ben, mert különben kivezetteti őket a terem 
ből. Nicu Anghelescu, az ottani liceum taná- 

ra felkelt a helyéről és magyarázatot kért. 

az 

Az elnöklő professzor ingerülten rákiabált a 
tanárra és a szóváltás odáig fajult, hogy az 
elnök , 

kiutasitotta saját iskolájának osztályá- 
ból a tanárt. ; 
A kinos incidensről a közoktatásügyi 

miniszternek is tettek jelentést. 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvevvvvvv 

SPORT 

Törekvés-AAC 3:15(:0) 
(Nagyvárad) A Törekvés tegnap az ara 

di atlétákat látta vendégül, akiket jóhirük 
előzött meg. Az AAC ugyanis a legutóbbi a: 
szágos bainokjelölt UDR-t verte meg 1mpo- 

*4 OLDAL. 

náló gólaránnyal. 
A Rhédey kerti pályán folyt le a mér- 

kőzés, amelyet szépszámu közönség nézett 
végig. Általában Törekvés fölény jegvében 

zajlott le az izgalm snak 

sebb Trek 

x II, azonban az AAC-nak 
rül egy kavarodásból szépiteni az eredme. 
nyen. 

A Törekvés góljait az első 

A második felidíben erőtelje 

gedi szereze, a második félidőben Róh ket- 
őt és az AAC részéről Barbu I. rugták 

Általában jó biró volt Rosenberg, bár 
az iramos mérkőzés hevében néhány kisebb 

nagyobb hiba is elcsuszott. 

Testvériség-Kinizsi 2:1 (14) 
A másodosztály bajnokságát a Testve. 

riség Lovász és Gorján 11-ből rugott góljai-. 
va) szemben 2:1 arányban nyerte meg. - A 
Kinizsi szebben és meggyőzőbben iátszott, 
a szerencse azonban a Testvérisék mellé 
szegődött és a másodosztály bainoka igy a 
Terctvériség lett. 

Egyetértés-CFR 0:0 

Az erősen tartalékolt Egyetértés méltó 

ellenfélre talált a másodosztálya CFR-ben, 
amelynek legiobb embere Campian volt. — 
Biró: Ladányi. 
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HETEÖNaNAGaRapid (Bécs) mérkő- 
zés a Károly pályá:n:n:n 

asne zov
a 

Végetért az ötnapos Tour 
de Hongrie kerékpár- 

verseny 

(Budapest) A Tolt, de Hongiie 5. napos 

kerékpárverseny tegnap délutáz végetért. 

Az üllői uti Ferenc Józset laktanya előtt iel 

állitott célnál nagy tömeg jelenlétében futott 

be félnégykor. az első versenyző, Andretta 

olasz, a lengye! Poletzsky és a francia 
Cra- 

nmier holtversenyben érkeztek be, mig mögöt 

tük 48 versenyző futott be holtversenyben. 

Az 5 napos verseny eredményei a kö- 

Csapatverseny: 

Magyarország B csapata 

) Magyarország A csapata 

Olaszország 

Franciaország 
lugcoszlávia 

Egyéniverseny: 

) Vitéz József (magyar) 
Nemes József (magyar) 

) Carlotti olasz. o
i
-
 

Kültöldi sporteredmények: 

2. 

3. 

(Budapest) Ferencváros-Juventus 

(2:2). A Ferencváros két gólját Sáros
y 

esből lőtte. 
. 

as..anamae
mammaki 

Miniszteri fizetés lehet 

a legnagyobb ijövedelem 

este a pénzügymi- 
2 

unisztertatács f08 
fu 

(Bukarest) Tegnap 

niszteriumban összeül 

lalkozott az álláshalmozási törvény s
z 

keresztülvitelének kérdésével. 
Elhatározta 

hogy a törvény rendelkezéseit azorn
al 

szigoruan keresztül viszik. H
a a féri és e 

ség vannak állásban, együttesen 
nem kerf 

hetek többet, mint egy miniszter. 
e 

saa............
.. 

, Felelős szerkesztő: . 

Dr Zoltán Jenő 

..............
. 
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